


[1BaguaTb ceabmoe doeBpans.
KnaccHas paborta.
TpeTbe CKNOHEHNE UMEH
CYLLEeCTBUTENbHbLIX B €1 4.



BcnoMHUM: 3 CKITOHEHME MMEH
CYLLECTBUTENbHbIX;

bvyaem yuutbCca: onpenendtb CKMoHeHue
No poagy M OKOHYaHMUIO.




I'MnaH

1. CnoBapHaga paboTa. 10 MUH

2. Virpa JlononHu cnoBeyko». 7
MWH

3. BbinonHeHue ynpaxXHeHuda. 15
MUH.



b...noT1o, rp..HMUa, obn...CTb,
OCTp...B, I...orpadouq.

1 ckn. ?2 CKI. 3 CKII.

rp...HMLA 0...n10TO  06n...CTb

r...orpad  ocTp...B
ns



MarHmToropck

obnacTtb

UenabunHckas

HaxoauTcs



rpa «lononHwu
CJ10BE4KO»



Bbibepu npaBunbHbIN OTBET:

Kak onpegenntb CKIOHEHUE UMEHM
CYLLECTBUTENBHOIO?

a) no pogy,
6) N0 OKOHYaHWUIO,
B) MO poAy U OKOHYaHMUIO.






NTtorum

e Kakoe cKrnoHeHne MMeH CylLeCTBUTEJIbHbIX
Mbl cCerogHsi BCoOMHUNnN?

« Kakme nmeHa cyuiectBuTenbHble OTHOCATCH
K 3 CKNOHEHUO?

« Kak onpenenntb CKIoHEHUE NMEH
CYLLECTBUTENbHbIX?

* UTO Bam OoribLUE NOHPaBUNOCh Ha YPOKE?



[lomallHee 3aa4aHue



